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20. Ciało A zaczyna poruszać się z prędkością początkową 2
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 i ze stałym przyspieszeniem a. Po upływie 10[s] od chwili rozpoczęcia ruchu przez ciało A, z tego samego punktu zaczyna poruszać się ciało B z prędkością początkową 12
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 i z takim samym przyspieszeniem a. Oblicz największą wartość przyspieszenia, przy którym ciało B może dopędzić ciało A.

21. Do przepaści spada kulka. Uderzenie o dno usłyszano po czasie 10[s]. Oblicz głębokość przepaści, jeżeli prędkość głosu w powietrzu wynosi 340
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, a opór powietrza pomijamy. 

22. Dwa ciała oddalone początkowe od siebie o l = 100[m], poruszają się naprzeciw siebie: pierwsze ruchem jednostajnym z prędkością v1 = 3
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, a drugie ruchem jednostajnie przyspieszonym z prędkością początkową v0 = 7
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 i przyspieszeniem a = 4
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. Wyznacz czas i miejsce spotkania ciał.

23. W chwili t = 0 kulce K nadano prędkość w kierunku poziomym, a także przepalono nitkę na której wisiała kulka L (rys. 2). Zakładając, że początkowa odległość kulek jest mniejsza od zasięgu rzutu kulki K oraz pomijając opór powietrza można stwierdzić, że kulka K:

a)  trafi w kulkę L tylko przy dużej prędkości,

b)  nie trafi w kulkę L, ponieważ jej tor jest parabolą,

c)  zawsze trafi kulę L, ponieważ obie spadają z tym samym przyspieszeniem,

d)  nie trafi w kulkę L, gdyż prędkość chwilowa kulki L jest mniejsza od jej prędkości chwilowej.


Odpowiedzi:

20. Przyspieszenie to wynosi 1[m/s2].

21. Głębokość przepaści wynosi około 386[m]

22. Ciała spotkają się po 5[s] w odległości 15[m] od początkowego położenia ciała pierwszego.

23. Słuszna jest odpowiedź „c”. Dlaczego???







Rys. 2
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